


LOVASBERÉNY   KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATA
JEGYZŐKÖNYV
Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 2005. augusztus 28-án 18.00 órakor megtartott üléséről
Jelen vannak: Südi Tamás elnök, valamint a Bizottság tagjai: Boriné Ág Anna képviselő, Vereckei Lászlóné képviselő, illetve Heiter Tamás polgármester, Szűcs Józsefné képviselő, Györökné Balogh Zsuzsanna (PH) és Udvarhelyi István jegyző  
Südi Tamás elnök: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, megállapítja, hogy a bizottság 3 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. „Javaslat a tájékoztató táblákra vonatkozó előterjesztés megvitatására”, valamint a Szőlőhegy rendbetételére vonatkozó napirendi pont véleményezése
A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot.
Heiter Tamás polgármester: Elmondja, hogy a tájékoztató táblákról nem látott árajánlatot. 22-én kapta az árajánlatos levelet, amelyet ismertet. A pénzügyes kolléganő kért készpénzfelvételre engedélyt, akkor tudta meg, hogy készpénzben kell kifizetni a táblákat. Számára a megrendelés, szerződés, majd teljesítés a bevett sorrend.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondja, hogy mindig előre kell fizetni, utólagos elszámolással.

Udvarhelyi István jegyző: Részleteiben ismerteti a termék behozatali eljárását.

Boriné Ág Anna képviselő: Felemlíti a buszmegállók ügyét példaként. Rossznak tatja az irányvonalat, amelyet követnek.
Heiter Tamás polgármester: Elmondja, hogy törvényességi oldalról körül fogja járni. A testület akarta a hatásköröket magának.
Südi Tamás elnök: Elmondja, hogy a Szőlőhegy útjai rosszak. Helyre kell állítani valamennyit, és erre kértek be árajánlatokat. 
Heiter Tamás polgármester: Elmondja, hogy a feladat a Szőlőhegy útjainak töltése és egyengetése annak érdekében, hogy a telet kibírja. Kéri a Bizottság javaslatát az utcanév-táblák tekintetében.
Udvarhelyi István jegyző: Ismerteti a határozati javaslatot.

Ezt követően a Bizottság egyhangúan, 3 igen szavazattal a következő álláspontot alakította ki:

A Pénzügyi Bizottság úgy határoz, hogy javaslatot tesz a képviselő-testület felé, amely szerint felkéri a polgármestert, hogy a korábban képviselő-testület határozattal árajánlatként Vincze-Jancsi Ferenc bánffyhunyadi vállalkozótól befogadott utcanév-jelző táblák vonatkozásában a megismert tartalommal küldjön megrendelést az előterjesztett formában. Egyidejűleg javasolja, hogy az Önkormányzat kérjen a pénzügyi teljesítést megelőzően számlát a vállalkozótól, és ennek nyomán kerüljön sor a táblák ellenértékének készpénzben történő kifizetésére.

A Bizottság az ellenérték megfizetését fentieken túl megbízási szerződéshez köti.  

Südi Tamás elnök: más napirendi pont nem lévén, az ülést bezárta.
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